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VOS2024_35
V OLOMOUCI  DNE:   30.10.2024
Dodávka tlačítkových mobilních telefonů
I.  Informace o zadavateli:

Základní údaje:

Název:             Fakultní nemocnice Olomouc

Sídlo:               Zdravotníků 248/7, 779 00  Olomouc

IČO:                 00098892

Statutární zástupce:   prof. MUDr. Roman Havlík Ph.D., ředitel FNOL

Kontaktní osoba:       Ladislav Oravec, tel.:588444516
II. Předmět plnění 

Předmětem VZMR je dodávka tlačítkových mobilních telefonů TCL 4042s.
Zdůvodnění požadavku konkrétního typu mobilu.

Zadavatel v předchozí VZMR vysoutěžil dle min. technických parametrů tlačítkové mobily typ Nokia 110 4G. Tyto mobily, i když splnily min. technické požadavky, se zadavateli v praxi neosvědčily, kdy při použití v sanitkách (za jízdy) nebyly hovory uskutečněny a až na základně sanitek přišlo oznámení o zmeškaných hovorech. Protože se jedná o zdravotnickou službu, kdy prodlení může vést k ohrožení zdraví pacienta, zadavatel testoval další typy tlačítkových mobilů v provozu. Jako nejlepší a nejspolehlivější typ se osvědčil mobil TCL OneTouch 4042S 4G.
Dodávka bude realizována v průběhu 12 měsíců od oboustranného podepsání smlouvy po částech na základě jednotlivých dílčích objednávek v odhadovaném počtu cca 130 ks mobilních telefonních přístrojů. Zadavatel požaduje jednotlivé dílčí dodávky realizovat nejpozději do 5-ti dnů ode dne vystavení dílčí objednávky. Zadavatel garantuje, že první objednávka bude na min. 50 kusů. Uvedený počet zařízení je stanovený jako přibližný, to znamená, že zadavatel je oprávněn určovat konkrétní množství a dobu plnění jednotlivých dílčích dodávek podle svých okamžitých aktuálních potřeb bez penalizace či jiného postihu ze strany dodavatele. Dodavatel není oprávněn stanovit minimální množstevní a finanční limit objednávky. Dodavatel bude pro zadavatele garantovat nabídnutou jednotkovou cenu pro objednávky po celou dobu platnosti smlouvy jako maximálně přípustnou.

Faktury budou vystavovány samostatně dle jednotlivých objednávek a potřeb zadavatele.
Nabízené mobilní telefony musí být určeny pro trh a provoz v rámci České republiky, s českou jazykovou mutací a musí být získány legálním způsobem za podmínek stvrzených výrobcem zařízení.
V případě, že v průběhu plnění smlouvy daný typ mobilu již nebude na trhu dostupný, prodávající na tuto skutečnost upozorní písemně zadavatele a současně nabídne jiný, na trhu aktuálně dostupný typ předmětu plnění, splňující minimální technické požadavky dané konfigurace a za podmínek sjednaných v kupní smlouvě. V takovémto případě uchazeč poskytne zadavateli na své náklady do 7 pracovních dnů 1 kus náhradního typu mobilního telefonu k otestování požadovaných funkcionalit a technických parametrů v provozu zadavatele. Zadavatel provede otestování do 5 pracovních dnů. V případě, že náhradní typ mobilu se v praxi u zadavatele neosvědčí, je zadavatel oprávněn takový typ odmítnout a jednat o dalším náhradním typu. Jednotková cena takového typu nesmí překročit cenu původního typu mobilu dané konfigurace.
III. Hodnota veřejné zakázky a termín dodání
Předpokládaná hodnota zakázky 117 000,- Kč bez DPH (141 570,- Kč s DPH).
Požadovaná splatnost faktur je 60 dnů.

Cena v nabídce bude koncová v Kč, nepřekročitelná a bude zahrnovat veškeré náklady se zakázkou spojené včetně dodání na místo plnění, kterým je adresa objednatele. 
IV. Hlavní hodnotící kritéria nabídky

Zadavatel bude hodnotit nabídky dle splněných požadavků zadání z hlediska celkové nejnižší nabídkové ceny v Kč s DPH.
V. Nabídka musí obsahovat:
· vyplněnou Přílohu č.1 – Krycí list ve všech požadovaných položkách ve formátu .xls nebo .xlsx;
· závazný text návrhu kupní smlouvy podepsaný oprávněným zástupcem uchazeče, doplněný pouze o všechny požadované údaje. V případě, že nebude návrh smlouvy takto podepsán, bude nabídka uchazeče vyřazena a uchazeč vyloučen z výběrového řízení. Změny ve smlouvě bude zadavatel považovat za porušení podmínek výběrového řízení. V takovém případě bude nabídka uchazeče při posouzení nabídek vyřazena.
· vyplněný návrh kupní smlouvy ve všech požadovaných položkách i v elektronické podobě ve formátu .doc  nebo .docx;
· ceny uvedené v Kč.

Zadavatel si vyhrazuje právo zadání VZMR do uzavření smlouvy zrušit bez uvedení důvodu.
Nabídka bude zpracována v českém jazyce.
VI. Lhůta a způsob podání nabídky
Nabídky zasílejte do 12.11.2024 do 10:00 hod na adresu informatika@fnol.cz.
Přílohy:

Příloha č. 1 – Krycí list veřejné zakázky
Příloha č. 2 – Návrh kupní smlouvy
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